



在戲中，飾演人妻的友坂理惠在丈夫面前向田中圭告白，搞不倫戀。



田中圭是一間時尚花店的店長。

田中圭扮單身「草食男」 請寫笨拙單戀故事

擅長拍攝戀愛群像劇的日本導演今泉力哉，繼去年的《小小夜曲》之後，近日又帶來了新片《暖男花店》。今泉力哉素來善於從特別的敘事角度，展現平凡日常的細膩與真實，看他的愛情片，就像身處於生活中一樣自然。今次他攜手憑《大叔之愛》以及人氣推理劇《輪到你了》走紅的型男小生田中圭，在劇中不惜令男神置身一段略帶笨拙的單戀關係中，卻也擦出了不一樣的火花。

單身、無女友並宣稱「花就是我的單戀人」的夏日誠一(田中圭飾)經營著小鎮的一間時尚花店，因為其溫柔個性而十分受女性歡迎，受到已婚人妻麻里子(友坂理惠飾)以及初中女生宏美等人的傾心與告白，但他始終暗戀著獨立經營拉麵店的店主木帆(岡崎紗繪飾)，卻不敢表明自己的愛意，直至木帆的拉麵店即將結業，而她亦準備離開日本，這份暗藏心中的感情，是否能夠開花結果呢？

融入對愛情的細膩洞察

談到對電影的構想，今泉力哉自言經常質疑這世上所謂的「好事」，所以在電影內會著意呈現一些所謂的「壞事」：「有女高中生之間曖昧的友情，有不願上學的小學生，也有即使結婚了卻坦承不再相愛的夫婦。我並非要批判這些存在，反而是接受他們就是我們生活中的一部分。」今泉力哉正是抱持這份對人的包容與溫柔，才拍出這套溫暖又有同理心的愛情電影。

為飾演花店老闆學插花

為了演好花店老闆，田中圭表示認真下了苦功，戲中飾演其外甥女的白鳥玉季，亦大曝「舅舅」在片場休息時仍不斷練習插花，更讚他超厲害。談起與花店的淵源，田中圭非常感性地想起媽媽：「以前我對花不太感興趣，直至她過身後，我第一次走進花店，才感覺到自己是可以憑藉一束束花，來思念某人的。」更透露就是在那時遇上這個劇本，因此感到十分有共鳴。儘管指導他的花卉老師有提示他要細心留意取花的順序，田中圭卻自嘲自己只會心裏默念「我是時尚花店的店主」然後隨性演出，言語中不難看出他的幽默，難怪導演會讚田中圭沒有偶像包袱，情感自然流露，將鮮活的人性注入了這個角色之中，更稱讚可以在這部戲中看到「最溫柔的田中圭」。

不得不提的還有在戲中飾演夏日外甥女的白鳥玉季，儘管觀眾未必熟知這名字，但這個現年10歲的小女生年僅1歲就已出道，參演了20多部電視劇及電影，包括此前大熱的劇集《屈的新生活》。在《暖男花店》中她也絲毫不怯場，與田中圭等人做對手戲時很有自己氣場，因而被田中圭大讚：「她可愛又出眾，像個小大人，很能治癒心靈。」而觀眾比較熟悉的女星友坂理惠在戲中飾演暗戀田中圭的人妻，在老公面前向心上人告白，雖然她說自己當時沒有刻意搞笑，這段劇情卻有出人意料的喜感。此外，本片還有《漫長的告別》小市慢太郎、混血女模松木艾琳娜出演，淺野忠信大女SUMIRE及山下健二郎(三代目 J SOUL BROTHERS from EXILE TRIBE)亦有份客串演出。電影已於昨日在香港上映。

而飾演拉麵店店主的女主角岡崎紗繪，亦有努力學煮拉麵，她透露：「電影開拍前，戲組租用的拉麵店的店主親自教授我。將麵放入麵勺看似很容易，但當我試過才知道，那麵勺原來十分之重，很難握緊木柄。」她還笑言自己在家練習時，會自動增加拉麵的分量，為在片中表現專業確實十分努力。



經營拉麵店的店主木帆由岡崎紗繪飾演。



其實我們對誠實認識幾多呢？

很多人說商業人一定是奸詐的，這個我覺得絕對認同，很多朋友在職場上都要耍手段，但還記得讀小學的時候老師及家長常常教導我們要誠實做人，長大了之後有幾個真正能夠做到兒時的願望呢，感覺也是恐怖的但沒有問題，因為我們常常給一個藉口自己，我們生活在一個奸詐的城市，所以我們也好詐起來是正常的。

韓國電影《誠實選舉媽》(見圖)成開畫票房No.1，講及實力派女星羅美蘭寸爆政壇話題喜劇！從政有幾難？識講大話就得！以超強語言偽術完美包裝自己的國會議員朱尚淑(羅美蘭飾)備戰連任，點知一場意外，令她無得再老作呢人！一開口就狂吐真言的她不斷自爆驚人內幕，美好形象幻滅之餘，更引來傳媒追擊，公眾支持度跌至谷底！到底她能否食住「最誠實候選人」的新寶點挽回民望，打贏這場艱難的選戰呢？

羅美蘭於電影《親切的金子》的精彩表現在觀眾眼中留下深刻的印象，在劇集《回答吧！1988》中以惡頂上司的角色展示其獨特的魅力，得到大家喜愛！張裕貞導演一確認執導《誠實選舉媽》時，就覺得羅美蘭就是Only One：「她是行內數一數二、自帶喜感而且非常好戲的演員！」羅美蘭受訪時說：「一直都知道張裕貞是很出色的導演，無論是在處理演員情緒和對劇本的詮釋都是很好的。」該片是改編自2014年巴西的一套同名電影，但始終外國與韓國的選舉氣候不同，編劇和導演很早就去觀察韓國的選舉情況，再將情景加進劇本裏。這位喜劇演員再度發揮本領把角色演得淋漓盡致，完全是電影的最佳亮點。

導演：張裕貞
演員：羅美蘭、金武烈、羅京子、尹敬漢
支持指數：★★★★ 好睇指數：★★★★
感動指數：★★★★ (以5星為滿分)



由韓國男星池昌旭夥拍人氣女星金裕貞主演的SBS新劇《便利店新星》，是改編自同名人氣網絡漫畫，講述「四次元」古靈精怪的惡女和呆萌暖男店長，內容以便利店為背景展開的24小時無法預測的愛情故事。

在劇中，池昌旭化身經營便利店的年輕暖男店長，但帶有點無厘頭。曾在大企業上班，不知解開了一間便利店的他竟然在夢想與現實之間煩惱着。不知大家仲記不記得，其實去年退伍後的池昌旭首部回歸作《請融化我吧》收視一般，因此粉絲們都對他今次這部作品寄予厚望，希望新劇能有好好的反應。

而金裕貞飾演「四次元」的單純惡女，曾是不良少女的她，改過自新後在池昌旭經營的便利店做夜班兼職員，全力向着社會正義這一面走。去年，金裕貞曾演以漫畫改編的《先熱情地打掃吧》，時隔一年多再有新劇推出，令粉絲關注。《便利店新星》由《熱血祭司》的李明佑執導，該劇將接檔《The King：永遠的君主》，於本月12日首播。

在預告中，金裕貞向池昌旭撒嬌，可愛樣子搞到男方無法架架臉都紅晒。所以，這一個32歲的「暖男」與20歲的少女將在劇中譜出一段奇妙的戀曲，讓劇迷相當期待！

金裕貞誘惑池昌旭。

好戲連場

《隧道浩劫：火海求生》呼喚人性光輝

最近香港有一句說話經常聽到，就係：「香港人，自求多福啦」。今次電影《隧道浩劫：火海求生》(The Tunnel)，(見圖)都好切合自求多福這個主題。要靠自己逃出生天，屬於挪威全新災難鉅獻的《隧道浩劫：火海求生》就上好多逼真的特技、精密細緻的人性刻劃，加上挪威獨有的自然景觀作舞台，真心值得去欣賞。



原來，今次導演帕爾艾亞拍攝這套電影靈感是源自他親身經歷。大家要首先知道挪威現時有1,100多條公路隧道，總長度超過750公里，仲至少有33條海底隧道，而隧道大部分都不設逃生出口或者避難室。好多時隧道越長，發生意外時逃生過程就越難。雖然隧道現時為當地交通帶來極大改善，節省很多時間，但卻是一個計時炸彈。試想像，當又黑又長的幽暗隧道，突然發生火災，傷亡會有多嚴重？所以導演就以挪威隧道的潛在危機為題材，將災難場景設於狹窄黑暗的隧道，拍成這一齣極度寫實的災難片。



這類型的災難片，都不外乎設計在一片喜氣洋洋的聖誕節氣氛之下，然後在這樣喜慶的一天，繁忙的山脈隧道突然發生致命意外，運油車在駛進隧道後失事撞車，因漏油而引發大爆炸令隧道內霎時濃煙密布，有毒氣體令人快速缺氧！偏偏爆炸發生在冰封之國，雪崩馬上將隧道出入口封死！人手及救援工具短缺的消防隊伍，面對重重困難，得隨時作出犧牲的準備……隧道內，受困人士被黑暗包圍，求救無門，集體爆發的恐懼令情況瞬間失控；命懸一線間，眾人只能自救，用盡方法搶先逃出恐怖隧道。

電影《隧道浩劫：火海求生》想引起大眾對隧道安全的關注，導演亦希望透過電影帶出人性的光輝及弱點。這種人性的光輝，相信香港人這個時候都極度需要，而人性的弱點，亦在電視新聞上略知一二。

文：徐逸珊